

Агапов Федот Сидорович

Проживал в селе Крещеновка. Призван на фронт 20 июля 1941 года. Был направлен на Калининский, Смоленский фронты в звании сержанта 149 армии. Был ранен в боях в районе Цицина.

Федот Сидорович рассказал один эпизод из фронтовой жизни :«В районе Цицина шли тяжелые бои. Из батальона нас осталось: я, сержант, первый номер противотанкового ружья, и еще несколько человек. Потеряли связь, убили командиров. Немцы пустили на нас танки. Мы отбивались до последнего патрона. Наши ряды редели, но все же мы удержались до прихода подкрепления. В 2 часа ночи 13 декабря 1943 года пришло подкрепление. Бойцы доставили еду, боеприпасы. И снова в бой. Под г.Белым получил тяжелое ранение, попал в госпиталь. В 1944 году, после тяжелой контузии, был комиссован. Вернулся домой инвалидом войны.»